

رکھے ہیں مقتولوں میں جانے سب سے ہوتے  
یہ ظالم ایک مدت سے زاپانہ نہ بیگانہ  
مزدور یہاں بھی دیوانے ذیشان پہا بھی اندھے ہیں

شاعر کا تصور بھوکا ہے سلطان پہا بھی اندھے ہیں  
ظلمتوں کے قافلے دیکھے ہیں مر پاروں کیساتھ  
اور خدا کی رحمتیں منسوب زرداروں کیساتھ  
ناچتا ہے عاصم سگھوں کی جھنکاروں کیساتھ  
تمہاری بستی میں ہم فہرہوں کا حال کیں سو گوارا  
شعلوں کو ہوائیں سے دیکھو ساد کی توقع رکھتے ہیں  
بارہا بن چکا ہے خدا آدمی  
جس طرح بحر میں ڈوبتا آدمی  
میرے دروازے کا پر وہ تو سد اٹھاتا رہا  
رہنماؤں سے ہمیشہ راہ زن اچھا رہا  
مر بھی گئے تو چادر صحرا برمی نہیں

یہ جگنوؤں کی چمک سے بھی اب بے حال لیتے ہیں اپنا دامن  
مجھے یقین ہے کہ ڈر گئے ہیں شبِ چراغاں سے لوگ ساقی!

ہے اہتمام گر یہ دما تم چمن سے چمن  
ترخی محفل میں ساغر سا بھی کوئی اجنبی ہو گا  
زردار واقع رکھتا ہے نادار کی گارھی محنت پر

بے رنگ شفق سی ڈھلتی ہے نور سویر ہوتے ہیں  
ہر قسم پر زندگی کی آبرو خطرے میں ہے  
مفسوس پر نہیں، نس رہی ہیں غفلیں امیس کی  
سر برہنہ عابدہ کنواری شیم کے بغیر  
کبھی تو آدھی تو بٹھی کبھی تو بٹھی کبھی تو پوچھو!  
کچھ لوگ پھار کا ٹنڈی کو گلشن کی توقع رکھتے ہیں  
راہ زن آدمی۔ راہنما آدمی  
صبح دم چاند کی رخصتی کا سماں ہے  
کوئی آیا ہے نہ آئیگا دلِ ناداں کبھی  
تیز رو چلتے ہیں ساغر قافلے اس نام سے  
بستی سے دو چل کہیں پاس وضعِ زیست

# زبان میری ہے بات انکی

شیخ سنی کمیٹیوں قائم کرنے سے لگتا ہے جیسے ایک گروہ امام کو ماننا ہے اور دوسرے انہیں (نصرت بھٹو)

”جی ہاں! ایک گروہ امام کو خدا کا درجہ دیتا ہے اور دوسرا انہیں خدا کے سامنے محتاجِ محض مانتا ہے“

”مر جاؤں گا لیکن پیلز پارٹی میں شان نہیں ہوں گا۔ (جنتوئی)

”مر کے جس چین نہ پایا تو کرھ جائیں گے“

ایرانِ جمہوریت کی بحالی میں تاخیر اس وجہ سے ہو رہی ہے کہ جب حکومت نے سیاہی تیرہوں کی بحالی کے لئے درخواستیں طلب کیں تو بہت سے جرائم پیشہ لوگوں نے بھی درخواستیں دے دیں جس کی وجہ سے مشکلات پیدا ہو گئیں۔

(وزیراعظم کی پولیس کی سکرٹری کی ناہید خان)

”جرائم پیشہ لوگ اگر پیلز پارٹی کے کارکن بن جائیں تو ایرانِ جمہوریت خود بخود بن جائیں گے“

ابھی غزل کہنے کے حالات پیدا نہیں ہوئے (نوابزادہ نصر اللہ)

لیجے طرح مہرح حاضر ہے ۵ حقہ کرے کرڈ کرڈ چل کرے چتراتی

ایمیر ایشل شربت علی چگیر کی نے سوئی نادر ن گیس کپنی لیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو کا عہدہ سنبھال لیا (ایک خبر)

”اندھا ہٹے ریوڑیاں بر اپنے ہی کرے“

”میر لوگ گواچا میں دراصل میں جمہوریت کے گم ہونے کا ماتم کر رہی تھی۔

(سرت نذیر جسے تغہ حسن کار کر دگی دیا گیا ہے)

”کیا ٹک ٹک کر ماتم کیا تھا“

بم دھماکہ جمہوریت دشمنوں کی زد لانا کو شش ہے (بینظیر بھٹو)

”اد ۱۶ نومبر ۱۹۷۶ء سے پہلے ہی عمل جمہوریت دوستوں کی بہادرانہ کو شش تھی“

حج کے دوران تیل نکلنے کی دعائے مانگی جو فوراً قبول ہو گئی (جہاں بیدار)  
 ”حج کرنے گئے تھے یا تیل لینے گئے تھے؟“

میں نے بھٹو کو بیرون ملک چلے جانے کا مشورہ دیا تھا (اکھر)  
 ”اب پھتائے کیا ہوتے جب چڑیاں چمک گئیں کھیت؟“

حکومتِ محترمہ کا تختہ اُلٹنے کی سازش ناکام۔ ۴۱ شیعہ ڈاکٹر۔ انجینئر اور پبلک رٹائر (ایک خبر)  
 ”شیعہ سستی بھائی بھائی کا نوہ لگانے سے مذہبی برہمنوں کے لئے ٹونو فکریہ!“  
 میں وزارت کا بھوکا نہیں۔ نواز شریف دوسروں کو وزیر بنا لیں (رانا چھوٹا محمد)

”مفت ہاتھ آئے تو بڑا کیا ہے۔“

صدر اور وزیر اعظم کے سلمان ہونگی شہر طغیر ضروری ہے۔ (کھلی بختیار)  
 دراصل بھٹی بختیار کے لئے سلمان ہونا ضروری نہیں۔ (انارز جرنل)

میں نے کبھی وزیر اعظم کیسا تھ ملاقات سے انکار نہیں کیا۔ نواز شریف سے بھی ملاقات کو بے عزتھے  
 نہیں سمجھتا۔ (اکھر)

”مدد سے ملے ہو چھپ چھپ کر رات کو رحم سے یوں رات دن مرے دل پر ٹیک کرتے ہو

طریق حسن فروشہ کا یہ نہیں اچھا! خدا کی بار ہوتی پر بلیک کرنے ہوا

ابھی بڑا وقت ہے۔ وزیر اعظم کی دو گنی عمر بھی صدر سے کہ ہے ہم نے ان کو صدر سوچ سمجھ کر بنایا تھا یا  
 غلطی کی۔ اللہ ہی بہتر جانتا ہے۔ مگر ہمیں تم نہیں کیا جاسکتا۔ (کھلی بختیار)  
 ”اقتدار کا گھنٹا اور شراب کا نشہ کیاں قدر و قیمت کی چیز ہے۔“

مر تقضی بھٹو نے پہلے حادثے (بہاولپور) کا ذمہ داری قبول کی پھر کر گئے۔ کیونکہ امریکی سفیر بھی ہلاک  
 ہوا تھا۔ اور امریکہ کی مدد سے چیلز پارٹی کو اقتدار ملا۔ (اعجاز الحق)

ان میں اتنی جرات کہاں کہ شہید پاپا کی طرح جلد عام میں اپنی شراب نوشی پر فخر کریں

پش در میں ڈومر لٹیوں کا صبح سلامت ہانگوں پر پستہ چڑھائیے گئے۔ دونوں کی ہانگوں کے  
 اچھرے ایک دوسرے سے بدل گئے۔ (ایک خبر)